

13.06.2016 п 01-29/226

Додаток 4
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 25 березня 2015 р. № 167)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок проходження перевірки відповідно до
Закону України “Про очищення влади”

13 червня 2016 року в **Новозаводській районній у м. Чернігові раді**
(дата початку перевірки) (найменування органу державної влади/органу місцевого самоврядування)

розпочато проведення перевірки щодо таких осіб:

Глаголева Світлана Віталіївна – Новозаводська районна у м. Чернігові рада, головний спеціаліст загального відділу Новозаводської районної у м. Чернігові ради;

Довбня Ірина Вячеславівна – Новозаводська районна у м. Чернігові рада, завідувач відділу кадрової та юридичної роботи Новозаводської районної у м. Чернігові ради;

Камінська Наталія Вікторівна – Новозаводська районна у м. Чернігові рада, завідувач загального відділу Новозаводської районної у м. Чернігові ради;

Колмакова Марина Олександрівна – Новозаводська районна у м. Чернігові рада, заступник завідувача відділу кадрової та юридичної роботи Новозаводської районної у м. Чернігові ради;

Кузюра Наталія Федорівна – Новозаводська районна у м. Чернігові рада, завідувач відділу обліку та звітності Новозаводської районної у м. Чернігові ради;

Мазур Володимир Федорович – Новозаводська районна у м. Чернігові рада, головний спеціаліст відділу соціально-економічного розвитку та благоустрою Новозаводської районної у м. Чернігові ради;

Нестеренко Сергій Миколайович – Новозаводська районна у м. Чернігові рада, завідувач відділу ведення Державного реєстру виборців Новозаводської районної у м. Чернігові ради;

Петренко Юлія Іванівна – Новозаводська районна у м. Чернігові рада, спеціаліст I категорії загального відділу Новозаводської районної у м. Чернігові ради;

Сенченко Наталія Василівна – Новозаводська районна у м. Чернігові рада, головний спеціаліст загального відділу Новозаводської районної у м. Чернігові ради;

Сергієнко Тетяна Іванівна – Новозаводська районна у м. Чернігові рада, завідувач відділу житлово-комунального господарства та архітектури Новозаводської районної у м. Чернігові ради;

Синявська Катерина Віталіївна – Новозаводська районна у м. Чернігові рада, головний спеціаліст-юристоконсульт відділу кадрової та юридичної роботи Новозаводської районної у м. Чернігові ради;

Черешнікова Людмила Анатоліївна – Новозаводська районна у м. Чернігові рада, заступник завідувача відділу житлово-комунального господарства та архітектури Новозаводської районної у м. Чернігові ради-архітектор району.

(прізвище, ім'я та по батькові особи, місце роботи, посада на час застосування положення Закону України "Про очищення влади")

Голова Новозаводської
(найменування посади керівника органу
районної у м. Чернігові ради
державної влади/органу місцевого самоврядування)



(підпис)

О.А. Атрошенко

(ініціали та прізвище)